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در حالی که عقربه‌های ساعت دیپلماسی 
در منطقه به لحظات سرنوشت‌سازی نزدیک 
می‌شود، گزارش‌های رسیده از راهروهای 
سیاست در تهران و واشنگتن حاکی از آن 
است که توافق میان ایران و ایالات متحده 
برای پایان دادن به جنگ، به مرحله‌ای 
حساس و در عین حال شکننده رسیده است. 
اگرچه دونالد ترامپ با ادبیاتی غیرمعمول 
از نهایی شدن این تفاهم سخن گفته، اما 
واقعیت صحنه نشان می‌دهد که این توافق 
بیش از آنکه یک پیمان صلح پایدار باشد، 
نوعی »آتش‌بس ۶۰ روزه« برای جلوگیری 
از یک جنگ تمام‌عیار و بازگشت به میز 
مذاکرات کلان است. با این حال، یکی از موانع 
در برابر این مسیر، نه فقط در میدان نبرد، بلکه 
در جبهه‌ای متحد از مخالفان داخلی در ایران 
و تندروهای جمهوری‌خواه در آمریکا شکل 
گرفته است؛ جریانی که به نظر می‌رسد 
بقای خود را در تداوم تنش می‌بیند و با 
وجود تضادهای ظاهری، در یک همسویی 
استراتژیک، مانعی جدی بر سر راه پایان 

جنگ ایجاد کرده‌اند.

جنگ بر سر کلمات و جزئیات سیال
در پی اظهارات دونالد ترامپ مبنی بر ورود 
توافق میان ایران و آمریکا به مرحله نهایی، 
روایات متناقضی از جزئیات این توافق در 
رسانه‌های بین‌المللی و داخلی منتشر شده 
است که هر یک از زاویه‌ای به نقد یا تمجید 
از آن می‌پردازند. به گزارش نیویورک‌تایمز 
به نقل از دو مقام آمریکایی، یکی از عناصر 
کلیدی در توافق پیشنهادی، تعهد ایران به 
صرف‌نظر کردن از ذخایر اورانیوم با غنای 
بالاست. این گزارش مدعی است که اگرچه 
جزئیات فنی این اقدام به مذاکرات آینده 
موکول شده، اما اعلام تعهد ایران به این 
موضوع برای واشنگتن جنبه حیاتی دارد. 

نیویورک‌تایمز همچنین فاش کرد که پیش 
از این، برنامه‌ریزان نظامی گزینه‌هایی را برای 
بمباران ذخایر اورانیوم ایران در تاسیسات 
اصفهان به ترامپ ارائه داده بودند. گفته 
می‌شود بخش اعظم این ذخایر در تاسیسات 
هسته‌ای اصفهان قرار دارد که در جریان 
جنگ ۱۲ روزه در ماه ژوئن هدف موشک‌های 
»تاماهاوک« آمریکا قرار گرفت و اکنون 
زیر آوار این تاسیسات مدفون است. یکی 
از گزینه‌های مطرح شده، بمباران مجدد 
تاسیسات اصفهان با بمب‌های سنگرشکن با 
هدف نابودی قطعی این ذخایر بود، اما ترامپ 

در نهایت مسیر دیپلماسی را برگزید.
در مقابل، رسانه‌های نزدیک به 
جریان‌های تندرو در ایران، روایت کاملًا 
متفاوتی را برجسته می‌کنند تا از فشار 
افکار عمومی بر تیم مذاکره‌کننده بکاهند. 
خبرگزاری فارس با رد ادعای بازگشایی کامل 
تنگه هرمز، نوشت: »ایران موافقت کرده است 
اجازه دهد تعداد کشتی‌های عبوری به میزان 
قبل از جنگ بازگردد، اما این به هیچ عنوان 
به معنای تردد آزاد به وضعیت قبل از جنگ 
نیست.« این خبرگزاری همچنین تأکید 
کرد که در این مرحله هیچ تعهدی درباره 
پرونده هسته‌ای داده نشده و پرونده هسته‌ای 
اساساً در این مرحله مورد بحث قرار نگرفته 
است. فارس اعلام کرد که بر اساس آخرین 
متن رد و بدل شده، تنگه هرمز کماکان 
تحت مدیریت ایران خواهد بود. این تضاد در 
روایت‌ها نشان‌دهنده فشار سنگینی است که 
تیم‌های مذاکره‌کننده از سوی افکار عمومی 
و مخالفان داخلی خود حس می‌کنند؛ جایی 
که هرگونه امتیازدهی کوچک، به مثابه 
شکست استراتژیک تعبیر می‌شود و مخالفان 
داخلی از آن به عنوان ابزاری برای تضعیف 

دولت استفاده می‌کنند.

علم مخالفت در تهران مانعی صلح
در داخل ایران، جریانی که همواره با دیده 
تردید به هرگونه مذاکره با غرب نگریسته، 
اکنون با تمام قوا به میدان آمده است تا مانع 
از نهایی شدن این تفاهم‌نامه شود. این جریان 
مدعی است که توافق در شرایط فعلی، نه 
یک ضرورت دیپلماتیک، بلکه »تسلیم 
در برابر دشمن« است. امیرحسین ثابتی، 
از چهره‌های شاخص این طیف، در کانال 
تلگرامی خود با حمله به تیم مذاکره‌کننده، 
از علی باقری و محمدباقر قالیباف انتقاد 
کرد و نوشت: »اخبار ضد و نقیضی به گوش 
می‌رسد و طبق معمول مسئولان تیم 
مذاکره‌کننده از عراقچی تا قالیباف سکوت 
کرده‌اند و این رسانه‌های آمریکایی هستند 
که روایت اول را به دست گرفته‌اند و ظاهراً 
مسئولان ما همچنان مردم را نامحرم 
می‌دانند.« ثابتی در ادامه با لحنی تندتر 

افزود: »آمریکا هر تعهدی بدهد آن را اجرا 
نخواهد کرد، لذا اگر کسی هنوز از اینکه قرار 
است توافق شود خوشحال است، یعنی در 
عالم هپروت سیر می‌کند و برای بار صدم 
می‌خواهد این بن‌بست تکراری را امتحان 

کند.«
ثابتی و همفکرانش معتقدند که هدف 
آمریکا از این توافق، تنها خرید زمان برای 
بازسازی توان نظامی خود و ضربه زدن 
در موقعیت مناسب‌تر است. آن‌ها با طرح 
»خطوط قرمز« سخت‌گیرانه، عملًا فضای 
مانور را برای دستگاه دیپلماسی مسدود 
کرده‌اند. ثابتی هشدار داده است که اگر 
توافق با معیارهایی چون »کنترل تنگه 
هرمز به دست ایران، عدم گفت‌وگو درباره 
مساله هسته‌ای، گرفتن غرامت از دشمن و 
لغو کامل تحریم‌ها« تطابق نداشته باشد، با 
مذاکره‌کنندگان »رفتار دیگری« خواهد شد. 
این نوع برخورد، نشان‌دهنده شکاف عمیقی 
است که در بدنه حاکمیت ایجاد شده و توافق 
را به موضوعی برای تصفیه‌حساب‌های 
سیاسی داخلی تبدیل کرده است. مخالفان 
داخلی با استفاده از تریبون‌های خود، سعی 
دارند این تصور را القا کنند که هرگونه پایان 
جنگ از طریق دیپلماسی، به معنای نادیده 
گرفتن خون شهدا و اقتدار ملی است، در 
حالی که بسیاری از کارشناسان معتقدند این 
توافق یک ضرورت برای حفظ بقای اقتصادی 

و امنیتی کشور در شرایط فعلی است.

تندروهای واشنگتن و تهران 
در جبهه واحد

نکته تامل‌برانگیز در این تحولات، 
هم‌صدایی عجیب مخالفان داخلی ایران با 
تندروترین چهره‌های ضدایرانی در آمریکا 
است. در حالی که در تهران از »خیانت به 
آرمان‌ها« سخن گفته می‌شود، در واشنگتن 
سناتورهایی چون تد کروز و لیندسی گراهام، 
ترامپ را به »باج دادن به ایران« متهم 

می‌کنند. به گزارش رسانه‌های آمریکایی، 
تد کروز در شبکه ایکس هشدار داد که »اگر 
نتیجه این باشد که رژیم ایران میلیاردها دلار 
پول دریافت کند، بتواند غنی‌سازی کند و 
کنترل مؤثری بر تنگه هرمز داشته باشد، 
آنگاه چنین توافقی یک اشتباه فاجعه‌بار 
خواهد بود.« لیندسی گراهام نیز با ابراز نگرانی 
از تقویت نیروهای منطقه‌ای ایران، مدعی شد 
که این توافق »بنزین به آتش درگیری‌ها در 
لبنان و عراق« می‌ریزد. او افزود: »توافقی که 
تصور می‌شود به ایران اجازه بقا می‌دهد، 
حزب‌الله در لبنان و شبه‌نظامیان شیعه در 

عراق را به‌شدت تقویت خواهد کرد.«
احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار و فعال 
سیاسی، با رصد این وضعیت، نسبت به 
این همسویی هشدار جدی داده است. 
وی در کانال تلگرامی خود نوشت: »فریاد 
دشمنان توافق به آسمان برخاسته است! 
لیندسی گراهام سناتور آمریکایی ایران‌ستیز 
و نتانیاهوپرست چنان زوزه خود را بلند 
کرده که انگار تیری به قلبش اصابت کرده 
است. او تنها نیست و متحدانی در بین برخی 
جریان‌های سیاسی در ایران از دو طیف 
ظاهراً متضاد دارد.« زیدآبادی معتقد است 
که مخالفان داخلی ایران، آگاهانه یا ناآگاهانه، 
در زمین اسرائیل و تندروهای آمریکایی بازی 
می‌کنند تا اراده‌ای را که به دنبال تنش‌زدایی 
است، مقهور تهاجم تبلیغاتی خود کنند. او 
هشدار داد که دستگاه دیپلماسی باید سخت 
مراقب باشد که مقهور آن‌ها نشود و در دام 
ترفندهای مرسوم آنان نیافتد. این همسویی 
نشان می‌دهد که تندروها در هر دو سو، بقای 
سیاسی خود را در تداوم بحران و وضعیت 
اضطراری می‌بینند و هرگونه تلاشی برای 
عادی‌سازی شرایط را تهدیدی برای جایگاه 

خود تلقی می‌کنند.

صدای واحد یا تفرقه؟ 
در واکنش به این فشارها، مسعود 
پزشکیان، رئیس‌جمهوری، تلاش کرده 

است تا اقتدار شورای عالی امنیت ملی را 
در تصمیم‌گیری‌های کلان یادآوری کند. 
پزشکیان در دیدار با مدیران صداوسیما تأکید 
کرد که هیچ تصمیمی خارج از چارچوب‌های 
نظام و بدون هماهنگی و اذن مقام معظم 
رهبری اتخاذ نمی‌شود. وی با انتقاد از 
جریان‌هایی که به دنبال تفرقه هستند، 
گفت: »هنگامی که تصمیمی در حوزه 
دیپلماسی اتخاذ می‌شود، همه دستگاه‌ها، 
تریبون‌ها و جریان‌ها باید از آن حمایت کنند 
تا صدایی واحد و منسجم از جمهوری اسلامی 
ایران به جهان مخابره شود. نمی‌شود هر فرد یا 
جریانی صرفاً بر مبنای سلیقه شخصی خود، 

نسخه‌ای متفاوت برای کشور ارائه دهد.«
این سخنان رئیس‌جمهوری نشان‌دهنده 
عمق نگرانی دولت از کارشکنی‌هایی است که 
می‌تواند موضع ایران را در دور بعدی مذاکرات 
تضعیف کند. با این حال، خبرگزاری تسنیم 
به نقل از منابع مطلع گزارش داده است که 
اختلافات بر سر بندهایی چون »آزادسازی 
اموال« همچنان ادامه دارد و ایران بر مواضع 
خود ایستاده است. این خبرگزاری تأکید 
کرد که در صورت ادامه مانع‌تراشی‌های 
آمریکا، امکان نهایی شدن تفاهم‌نامه وجود 
ندارد. تسنیم همچنین نوشت که در متن 
تفاهم‌نامه هیچ اشاره‌ای به تعیین پروتکل 
آمریکایی برای کشتی‌های ایرانی نشده است. 
این گزارش‌ها نشان می‌دهد که حتی در 
لایه‌های اجرایی نیز، نوعی مقاومت در برابر 
جزئیات توافق وجود دارد که ناشی از فشار 
جریان‌های تندرو است. مخالفان داخلی با 
استفاده از نفوذ خود در رسانه‌های رسمی، 
سعی دارند هرگونه گشایش دیپلماتیک را به 
عنوان یک »دبه احتمالی آمریکا« پیش‌بینی 
کنند تا در صورت شکست مذاکرات، روایت 

خود را پیروز میدان نشان دهند.

فرصت توافق در محاصره خرابکاران
تریتا پارسی، تحلیلگر ارشد بین‌الملل، 
معتقد است که این توافق یک »دستاورد 

بزرگ« برای میانجی‌گران منطقه‌ای است، 
اما هشدار می‌دهد که ۳۰ تا ۶۰ روز آینده 
برای ترامپ و تهران »بی‌رحمانه« خواهد بود. 
پارسی بر این باور است که کاهش تحریم‌ها 
و بازگشت ترافیک دریایی به تنگه هرمز، 
شکست استراتژیک برای اسرائیل محسوب 
می‌شود و به همین دلیل، لابی‌های طرفدار 
اسرائیل در واشنگتن و متحدانشان در 
منطقه، تمام تلاش خود را برای خرابکاری 
در این روند به کار خواهند بست. او می‌نویسد: 
»این فرصت کوتاه، فرصت کافی برای 
خرابکاران از هر طرف برای خرابکاری در این 
روند فراهم می‌کند.« پارسی همچنین تأکید 
می‌کند که حمایت گسترده منطقه‌ای از این 
توافق، به ترامپ درجه‌ای از مصونیت سیاسی 
می‌دهد، اما در تهران، مخالفان داخلی 
همچنان به دنبال تضعیف ظرفیت سیاسی 

دولت برای اجرای توافق هستند.
توافق ایران و آمریکا بیش از آنکه از سوی 
دشمنان خارجی تهدید شود، تحت فشار 
»مخالفان داخلی« در هر دو کشور قرار دارد. 
مخالفانی که در ایران با برچسب »نامحرم 
بودن مردم« و در آمریکا با برچسب »ضعف 
در برابر ایران«، سعی در به بن‌بست کشاندن 
دیپلماسی دارند. سید حسین موسویان، 
دیپلمات پیشین، به درستی اشاره می‌کند 
که »بی‌اعتمادی تاریخی«، »نقش مخرب 
اسرائیل« و »فشارهای داخلی« فضای 
دیپلماسی را تنگ کرده است. اگر اراده کلان 
نظام بر عبور از وضعیت جنگی است، باید دید 
آیا دولت می‌تواند از سد این مخالفت‌های 
همسو عبور کند یا اینکه »قطار توافق« 
پیش از رسیدن به مقصد، توسط خرابکاران 
داخلی و خارجی از ریل خارج خواهد شد. 
واقعیت این است که این آتش‌بس ۶۰ روزه، 
تنها یک پنجره کوچک است که اگر با سنگ 
مخالفت‌های جناحی شکسته شود، تاریکی 
جنگ بار دیگر بر منطقه سایه خواهد افکند 
و فرصت‌های توسعه ملی را برای سال‌ها به 

یغما خواهد برد.

منابع بلندپایه در گفت‌وگو با »العربیه«؛
پاکستان، تفاهم ایران و آمریکا را 

اعلام رسمی می‌کند
منابع بلندپایه در گفت‌وگو با »العربیه« جزئیات تازه‌ای از روند 
مذاکرات میان ایالات متحده آمریکا و ایران را فاش کردند. به گفته 
این منابع، توافق اولیه و احتمالی میان واشینگتن و تهران تحت عنوان 
رسمی »اعلامیه اسلام‌آباد« نام‌گذاری خواهد شد. این منابع تصریح 
کردند که توافق اولیه در واقع یک »یادداشت تفاهم« است و پس از 
امضای آن، روند گفت‌وگوها و مذاکرات بر سر پرونده‌ها و مسائل نهایی 
آغاز خواهد شد. همچنین مقرر شده است پاکستان وظیفه اعلام 
رسمی این یادداشت تفاهم را برعهده بگیرد و برای این اقدام، نیازی به 
حضور فیزیکی طرف‌های مذاکره‌کننده در مراسم اعلام نخواهد بود.

    
ترامپ:

من معامله بد انجام نمی‌دهم
رییس جمهور آمریکا گفت: »توافق با ایران کاملا به من بستگی 
دارد و اگر خبری باشد، فقط خبر خوب خواهد بود.« در حالی که 
همچنان متن یادداشت تفاهم میان ایران و آمریکا در هاله‌ای از ابهام 
است و گمانه‌زنی در مورد حواشی توافق 60 روزه ادامه دارد، دونالد 
ترامپ در یک مصاحبه تلویزیونی موضعی محتاطانه اتخاذ کرد.  به 
گزارش فرارو به نقل از ای‌بی‌سی، ترامپ در این مصاحبه اظهار داشت: 
»نمی‌توانم درباره توافق صحبت کنم؛ این توافق کاملا به من بستگی 
دارد، و اگر خبری باشد، فقط خبر خوب خواهد بود.«  او در ادامه با تاکید 
بر رویکرد خود در مذاکرات افزود: »من معامله بد انجام نمی‌دهم.«  
این اظهارات در شرایطی مطرح می‌شود که انتقاد از دولت ترامپ 

در خصوص روند مذاکرات و مفاد آن  در آمریکا افزایش یافته است.
    

استارمر:
توافق باید به جنگ پایان دهد 

و تنگه هرمز باز شود
نخست‌وزیر بریتانیا از پیشرفت‌ گفت‌گوهای آمریکا و ایران 
استقبال کردو گفت: »ما باید شاهد توافقی باشیم که به درگیری پایان 
دهد و تنگه هرمز را با آزادی بی‌قید و شرط و نامحدود برای دریانوردی 
بازگشایی کند.« کی‌یر استارمر در عین حال تاکید کرده »بسیار مهم 
است که هرگز به ایران اجازه توسعه سلاح هسته‌ای داده نشود.« وی 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت که بریتانیا آماده همکاری با شرکای 
بین‌المللی خود است »تا از این فرصت استفاده کنیم و به یک توافق 

دیپلماتیک بلندمدت دست یابیم.«
    

نبویان: 
این توافق خسارت محض است اگر...

نماینده مجلس شورای اسلامی نوشت: بدون وجود برخی شروط 
در متن توافق، پیروزی ایران به شکست تبدیل خواهد شد. محمود 
نبویان، با انتشار پیامی در شبکه ایکس نوشت: »اگر در متن توافق با 
دشمن، حاکمیت تنگه هرمز، رفع همه تحریم‌ها، اخذ عوارض، تحویل 
پول‌های مسدود شده، خروج دشمن از منطقه، پذیرش غنی سازی، 
ضمانت مدنظر ایران نباشد، این توافق خسارت محض است و پیروزی 

ملت ایران را به شکست تبدیل می‌کند.«
    

ادعای نتانیاهو پس از تماس با ترامپ: 
تأسیسات غنی‌سازی اورانیوم ایران 

برچیده می‌شود
نخست وزیر اسرائیل، از گفت‌وگوی تلفنی خود با دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، درباره تحولات مربوط به ایران خبر 
داد و گفت: من با ترامپ موافق بودم که هرگونه توافق نهایی با ایران 
باید تهدید هسته‌ای را از بین ببرد. از بین بردن تهدید هسته‌ای به 
معنای برچیدن تأسیسات غنی‌سازی اورانیوم و خارج کردن مواد 
غنی‌شده از ایران است. به گزارش فرارو، بنیامین نتانیاهو، در مورد 
این گفتگو مدعی شد: » من با ترامپ در مورد تفاهم‌نامه و مذاکرات 
آتی برای دستیابی به توافق نهایی در مورد برنامه هسته‌ای ایران 
صحبت کردم.من از رئیس جمهور آمریکا به خاطر تعهدش به 
امنیت اسرائیل، به ویژه از زمانی که نیروهای ما با هم علیه تهدید 

ایران جنگیدند، قدردانی کردم.«
    

رایزنی یک هیأت ایرانی با وزیر خارجه 
عمان با محوریت تنگه هرمز

هیأت‌های عمانی و ایرانی اصول حاکم بر آزادی دریانوردی 
از طریق تنگه هرمز مطابق با قوانین بین‌المللی را مورد بحث قرار 
دادند. نشست مبسوطی میان هیأت‌های عمانی و ایرانی برای 
بررسی مجموعه‌ای از اصول حاکم بر عبور شناورها در تنگه هرمز 
با رعایت امنیت و حاکمیت ملی دولت‌های ساحلی این‌ تنگه و در 
پرتو قواعد قابل اعمال حقوق بین‌الملل برگزار شد. در این نشست، 
شیخ خلیفه بن علی الحارثی، معاون وزارت امور خارجه عمان در 

امور سیاسی، و شماری از مقامات دو طرف حضور داشتند
    

رئیس مرکز وکلای قوه قضاییه:
۹۰ میلیون پرونده برای خونخواهی 
امام شهیدمان تشکیل خواهیم داد 

رئیس مرکز وکلای قوه قضاییه گفت: بزرگترین خسارت 
معنوی وارده به ملت ایران، شهادت ناجوانمردانه رهبر شهید 
در محل کارش توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی است. به 
خونخواهی امام شهید، قصد داریم از ۹۰ میلیون مردم ایران 
برای اقامه دعوی وکالت اخذ کنیم. به گزارش قوه قضاییه، حسن 
عبدلیان‌پور، در مراسم گرامیداشت سالروز آزادسازی خرمشهر 
در تشریح اقدامات انجام شده در حوزه اخذ وکالت برای قربانیان 
تجاوزات دشمن گفت: بزرگترین درد و ناراحتی ما، خسارت‌های 
معنوی وارد شده به مردم در جریان تحرکات دشمنان است. در 
همین راستا، مرکز وکلا با تشکیل پرونده‌های حقوقی و طرح 
دعاوی علیه عاملان این اقدامات، به دنبال خون‌خواهی و مطالبه 

خسارت معنوی هم است.
    

تصویب آیین‌نامه ساماندهی 
پهپادهای غیرنظامی در هیأت دولت

هیأت دولت، آیین‌نامه اجرایی قانون ساماندهی پهپادهای 
غیرنظامی را تصویب کرد.  به گزارش ایسنا؛ مطابق این آیین‌نامه 
که در جلسه سوم خرداد هیأت دولت به تصویب رسید، فهرست 
مصادیق پهپاد بر مبنای امکان پایش، مراقبت، رهگیری و مهار 
فنی توسط وزارت دفاع به تصویب کارگروه موضوع ماده ۳ قانون 
ساماندهی پرنده‌های هدایت‌پذیر از دور غیرنظامی خواهد رسید.   
در این آیین‌نامه موضوعاتی همچون »طراحی، ساخت و تولید«، 
»سامانه، درگاه تخصصی و مجوزها«، »تعرفه‌ها«، »صادرات و 
واردات«، »نگهداری، بهره‌برداری و نظارت«، »تکالیف عمومی، 
محدودیت‌ها و ممنوعیت‌ها« مربوط به پهپادهای غیرنظامی مورد 

توجه قرار گرفته است.

مسأله تندروها در ایران و آمریکا، جنگ‌طلبی است یا تلطیف فشار توافق؟روی موج کوتاه

همنوایی در دو سوی اقیانوس!
طهمورث گیلانی

آگهی فقدان سند مالکیت
شناسه آگهی: 2۱8۳۱42 

سند مالکیت یک سهم مشاع از 9 سهم ششدانگ یک قباب 
ساختمان به استثنای بهای ثمن عرصه و اعیان تحت پلاک 
12 فرعی از 50 اصلی واقع در بخش 15 قزوین به مساحت 
29/802 مترمربع به شماره چاپی 069836 سری الف سال 
1404 به نام افسانه مافی زاغه فرزند صفر علی ثبت و صادر 
شده است. سپس مالک با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به 
مهر دفتر خانه اسناد رسمی 108 آبیک مدعي فقدان سند 
مالکیت بعلت سهل انگاری گردیده و تقاضای صدور سند 
مالکیت المثنی ملک مزبور را نموده است. سند فاقد سابقه 
رهن و بازداشت است که ثبت دفتر املاک نیز موید این ادعا 
می باشد. علیهذا با توجه به ماده 120 آیین نامه اصلاحی 
قانون ثبت اعلام می گردد تا هر کس به هر نحوی از اتجاه 
نسبت به ملک مذکور حق داشت و یا معاملاتی به تفع او 
شده و یا مدعی وجود سند مالکیت در نزد خود می باشد از 
تاریخ انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره 
اعتراض خود را با ارائه سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم 
نماید و اگر در ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد 
و یا در صورت اعتراض سند مالکیت و یا سند معامله ارائه 
نشود اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق مقررات صادر و 

به متقاضی تسلیم خواهد نمود .
تاریخ انتشار: 1405/03/04

 علی مافی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

توافق احتمالی میان تهران 
و واشنگتن که بیشتر به یک 

آتش‌بس ۶۰ روزه شباهت دارد، 
اکنون در محاصره جبهه‌ای 

متحد از مخالفان داخلی در ایران 
و تندروهای جمهوری‌خواه 
در آمریکا قرار گرفته است. 

این جریان‌های متضاد با وجود 
اختلافات ظاهری، در یک 

همسویی استراتژیک به مانعی 
جدی بر سر راه پایان درگیری‌ها 

تبدیل شده‌اند

مخالفان داخلی در ایران با 
برافراشتن علم مخالفت و طرح 

خطوط قرمز سخت‌گیرانه، 
عملاً فضای مانور را از دستگاه 
دیپلماسی سلب کرده و مسیر 
تنش‌زدایی را با چالش مواجه 

ساخته‌اند. این فشارها در 
حالی شدت می‌گیرد که دولت 

بر ضرورت وحدت رویه و 
تبعیت از تصمیمات شورای 

عالی امنیت ملی برای عبور از 
بحران تاکید دارد

اولاً وقتی مجلس باز بود و هر روز حرف می زدند، چه دُرّ و 
گوهرهایی از زبان شان جاری می شد که حالا نمی شود؟ و ثانیاً 
الان هم که هر شب از این تجمع به آن تجمع می روند ولی مشکل 
شان اینجاست که وقتی حرف شان، حرف حساب نباشد، کسی 

جدی نمی گیرد.
 عصر ایران - تعدادی از نمایندگان مجلس، از جمله آقایان 
رسایی، ثابتی، آقاتهرانی، منان رئیسی و ... از این که مجلس در 
طول جنگ 40 روزه و حتی بعد از آن تعطیل شده است، انتقاد و 
ابراز نگرانی کرده اند.  جناب رسایی هم چند روز پیش، برای این 
که قباحت و غیرمتعارف بودن بستن مجلس را خوب تفهیم کند 
به پارلمان های آمریکا و اسرائیل اشاره کرده و گفته است:  کنست 
اسرائیلی‌ها و سنای آمریکا در ایام جنگ تعطیل نبود. چرا در  
آتش‌بس جلسات علنی تشکیل نشد؟ اگر این جنگ شش ماه دیگر 

ادامه پیدا کرد، باز هم مجلس تعطیل می‌ماند؟ 
راستش را بخواهید، حرف این منتقدان، حرف حساب است. در 
حالی که از رئیس جمهور و رئیس قوه قضائیه تا یک کارمند عادی 
و یک مغازه دار جزء ، همه و همه سر کارهایشان حاضر می شوند، 

چرا باید در این بین، تنها جایی که تعطیل مانده، مجلس باشد؟!
حرف آقای رسایی هم درست است که در تمام این مدت، 
پارلمان های آمریکا و اسرائیل باز بوده و سوالش هم دقیق است که 
اگر جنگ 6 ماه دیگر ادامه پیدا کند، باز هم مجلس تعطیل می ماند؟

حالا در کنار این نکات ارزشمند که جنابان نمایندگان گفته‌اند، 
چند نکته هم ما داریم که ذکرشان شاید خالی از لطف نباشد:

1 - همان طور که جناب رسایی با اشاره مجالس آمریکا و 
اسرائیل گفته که آنها باز بوده اند پس چرا مجلس ما را بسته اند؟ ما 
نیز همین مقایسه را علاوه بر آمریکا و اسرائیل به کشورهای جنوب 
خلیج فارس که درگیر جنگ بوده اند تعمیم می دهیم و می پرسیم: 
چطور اینترنت این کشورها نه در طول جنگ و نه پس از آن، قطع 
و محدود و فیلتر نشد و فقط اینترنت مردم ایران به حال و روز رقت 
انگیز فعلی افتاد؟ چطور بعد از جنگ، عقل آنها به اینترنت پرو نرسید 
ولی در ایران، با تشدید فیلترینگ، بازار فیلترشکن فروشی شان را 

گرم و پر رونق کردند؟!
2 - مجلس که بسته شد، تقریباً کسی متوجه نبودنش نشد! 
حتی خیلی ها نمی دانند که مجلس کی باز بود و کی درهایش 

را بسته و رفته‌اند!
 ولی قطعی و محدودیت های کلافه کننده و توهین آمیز 

اینترنت، روز به روز و حتی لحظه به لحظه در حال آزار ملت ایران 
است و آنها را از ارتباطات متعارف و کار و کاسبی و تحقیق و تفریح 
شان بازداشته است.  ای کاش، نمایندگان مجلس، بیش از آن که 
دلتنگ صندلی های سبزشان باشند، نماینده دغدغه های اصلی و 

واقعی مردم بودند!
3 - مجلسی که خانه ملت باشد و بازتاب دهنده آرا و افکار 
گوناگون مردم، یک روز و یک ساعت هم بسته باشد، خسران است 
ولی مجلسی که »اقلیتِ منتخبِ اقلیت« است، همان بهتر که 
درش را تخته کنند. به راستی اگر این ها نماینده اکثریت بودند، 

الان مطالبه اکثریت مردم بازگشایی مجلس نبود؟!
4 - در ناکارآمدی مجلس کنونی همین بس که حتی نمی تواند 

خودش را بازگشایی کند.
5 - نمایندگان منتقد بسته شدن مجلس می گویند که مجلس 

را بسته اند که صدایشان به گوش مردم نرسد! 
اولاً وقتی مجلس باز بود و هر روز حرف می زدند، چه دُرّ و 
گوهرهایی از  زبان شان جاری می شد که حالا نمی شود؟  و ثانیاً الان 
هم که هر شب از این تجمع به آن تجمع می روند و بدون محدودیت 
های زمانی و آیین نامه ای مجلس، هرچه خواستند، می گویند و به 

گوش مردم هم می رسد.
ولی مشکل شان اینجاست که وقتی حرف شان، حرف حساب 
نباشد، کسی جدی نمی گیرد، چه در صحن علنی مجلس گفته 

بگویند و چه بلندگو به دست در پشت وانتی در یک تجمع شبانه!
6 - آرزو می کنیم که روزی، ترکیب مجلس، دقیقاً مساوی باشد 
با ترکیب باورها و گرایش های مختلف مردم ؛ در آن روز، حتی اگر 
یک روز هم مجلس تعطیل باشد، مردم از بسته شدن درِ خانه شان 
برمی آشوبند؛ هر چند که درِ چنان مجلسی را -که یک ملت پشتش 

هست- نمی توان بست.

6  نکته درباره جنجال برخی نمایندگان:

 اکثر مردم حتی متوجه تعطیلی مجلس هم نشدند!

گزارش

هنوز هیچ توافقی رسمی اعلام نشده، اما جنگ بر سر روایت آن از تهران تا واشنگتن آغاز شده است؛ 
توافقی که ظاهراً قرار است مانع جنگ شود، حالا خودش به میدان تازه‌ای از جدال سیاسی و رسانه‌ای 

تبدیل شده است.
رویداد نوشت: فضای سیاسی و رسانه‌ای ایران طی ساعات گذشته مملو از خبرها، گمانه‌زنی‌ها و 
روایت‌های ضدونقیض درباره توافق احتمالی میان تهران و واشنگتن شده، یک نکته بیش از همه جلب 
توجه می‌کند؛ اینکه حتی پیش از اعلام رسمی هرگونه تفاهم، جنگ روایت‌ها درباره »مفاد توافق« آغاز 
شده است. از توییت معنادار حسام‌الدین آشنا درباره »فتحی دیگر در مسیر بیت‌المقدس« تا واکنش 
اصولگرایان و هشدار رسانه‌های نزدیک به سپاه درباره »دبه‌کردن آمریکا«، همه نشان می‌دهد که 
ماجرا دیگر صرفاً یک مذاکره دیپلماتیک نیست؛ بلکه نبردی سیاسی بر سر تفسیر توافقی است که 

هنوز نهایی نشده است.

ادعای واشنگتن، تکذیب تهران
ماجرا از ادعای ترامپ درباره نزدیکی توافق و گزارش رسانه‌های آمریکایی از جمله نیویورک‌تایمز 

و اکسیوس درباره جزئیات تفاهم احتمالی شروع شد؛ تفاهمی که 
گفته می‌شود در قالب یک یادداشت ۶۰ روزه، شامل کاهش تنش 
در تنگه هرمز، تسهیل فروش نفت ایران و ادامه مذاکرات هسته‌ای 
خواهد بود. اکسیوس حتی مدعی شد ایران تعهدات شفاهی 
درباره توقف غنی‌سازی و کنار گذاشتن ذخایر اورانیوم با غنای 
بالا داده است. اما خیلی زود، تهران تلاش کرد روایت آمریکایی‌ها 

را اصلاح کند.
خبرگزاری فارس، با اشاره به گزارش نیویورک‌تایمز نوشت 
ادعای مستثنی‌شدن اسرائیل از تعهدات توافق »فاقد وجاهت« 
است و طبق متن مورد توافق، آمریکا و متحدانش متعهد می‌شوند 

به ایران و نیرو‌های هم‌پیمانش حمله نکنند. این رسانه همچنین تأکید کرد آمریکا دوباره بر سر 
آزادسازی دارایی‌های بلوکه‌شده ایران »دبه« کرده و می‌خواهد این منابع را نسیه و موکول به آینده کند؛ 

موضوعی که به گفته فارس، یکی از خطوط قرمز جمهوری اسلامی در مذاکرات است.

ایران اعلام کرده اگر همه بندها تضمین نشود، امضا نخواهد کرد
خبرنگار الجزیره نوشت: کمتر از ۲۴ ساعت پس از آنکه خوش‌بینی‌هایی درباره احتمال تفاهم ایران 
و آمریکا مطرح شد، نشانه‌های منفی از راه رسیده است. هران به همه میانجی‌ها از جمله پاکستان اطلاع 
داده است که اگر همه بندهای تفاهم کاملًا مورد توافق و تضمین نشده باشد، آن را امضا نخواهد کرد. 

پاکستان پیشنهاد کرده که بندهای مورد توافق جلو برود و مسائل 
اختلافی به تعویق بیفتد، اما ایران این را رد و تأکید کرده است که 

بندهای مورد اختلاف، اساسی و غیرقابل مصالحه هستند.
علی هاشم گفت: کمتر از ۲۴ ساعت پس از آنکه خوش‌بینی‌هایی 
درباره احتمال تفاهم ایران و آمریکا مطرح شد، نشانه‌های منفی 
از راه رسیده است. یک منبع آگاه ایرانی می‌گوید نشانه‌هایی از 
عقب‌نشینی آمریکا در دو موضوع اصلی دیده می‌شود: سازوکار 

آزادسازی دارایی‌های ایران و دامنه آتش‌بس در لبنان.
به گفته این منبع، تفاهم شامل چارچوبی برای آتش‌بس در لبنان 
است، اما رژیم اسرائیل ظاهراً از این ترتیب ناراضی است و بر واشنگتن 
فشار می‌آورد که متنی را بگنجاند که به اسرائیل اجازه دهد با توجیه »پاسخ به هر تهدیدی«، عملیات 
نظامی در لبنان انجام دهد. ایران این سازوکار را رد می‌کند و بر آتش‌بسی پایدار و دائمی تأکید دارد. 
تهران به همه میانجی‌ها از جمله پاکستان اطلاع داده است که اگر همه بندهای تفاهم کاملاً مورد توافق 

و تضمین نشده باشد، آن را امضا نخواهد کرد.
پاکستان پیشنهاد کرده که بندهای مورد توافق جلو برود و مسائل اختلافی به تعویق بیفتد، اما ایران 

این را رد و تأکید کرده است که بندهای مورد اختلاف، اساسی و غیرقابل مصالحه هستند.
تصویر کلی نشان می‌دهد که تهران به طور فزاینده‌ای بر این باور است که واشنگتن از تفاهم‌های 

قبلی که از طریق میانجی‌ها حاصل شده بود، عقب‌نشینی می‌کند

الجزیره از نشانه‌های منفی درباره احتمال عدم وقوع توافق خبر داد؛

بین ایران و آمریکا چه می‌گذرد؟

گزارش


